

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Підприємництво та комерційна діяльність»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля»**  
**галузі знань 07 «Управління та адміністрування»**

Освітньо-професійна програма «Підприємництво та комерційна діяльність» підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» сформована відповідно до суспільних потреб, враховує тенденції розвитку економіки держави, запити бізнесу у висококваліфікованих фахівцях та складовою формування іміджу та конкурентних переваг навчального закладу на ринку освітніх послуг.

Акцент програми робиться на формуванні та розвитку професійних компетентностей щодо організації підприємницької та торгівельної діяльності; вивченні теоретичних та методичних положень, організаційних та практичних інструментів управління підприємницькими та торгівельно-посередницькими структурами.

Особливість програми полягає у врахуванні при підготовці здобувачів особливостей сфери послуг задля усвідомлення ними широкого спектру можливостей реалізації власної активності в підприємницьких та торгівельно-посередницьких структурах з різними організаційно-правовими формами, масштабами діяльності.

Освітньо-професійна програма «Підприємництво та комерційна діяльність» розвиває перспективи студентської мобільності, а також використовується студентоцентроване та проблемноорієнтоване навчання, навчання через виробничу практику та самонавчання. Система методів навчання базується на принципах цілеспрямованості, бінарності, активної безпосередньої участі викладача і студента.

Слід зазначити, що всі науково-педагогічні працівники, які забезпечують освітньо-професійну програму «Підприємництво та комерційна діяльність» за кваліфікацією відповідають профілю і напрямку дисциплін, що викладаються, мають необхідний стаж педагогічної роботи та досвід практичної роботи.

Матеріально-технічне забезпечення дозволяє повністю забезпечити освітній процес протягом всього циклу підготовки за освітньо-професійною програмою «Підприємництво та комерційна діяльність».

Всі освітні компоненти освітньо-професійної програми забезпечують відповідні програмні компетентності та програмні результати навчання.

Матеріали навчально-методичного забезпечення освітньо-професійної програми викладені у Модульному середовищі освітнього процесу Київського національного університету технологій та дизайну.

Отже, вищезазначене підтверджує актуальність і повноту розробленої освітньо-професійної програми «Підприємництво та комерційна діяльність» зі спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, а тому вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля», галузі знань 07 «Управління та адміністрування» в Київському національному університеті технологій та дизайну.

Генеральний директор  
ТОВ «ОЛДІМ»



Олег СМІРНОВ